

时政引语

人穷,法律规则不能穷。

——重庆周立太律师事务所主任周立太
引语背景:重庆周立太在博客上发表题为《又有一群“狗日”的跑了》的文章。文中称,来自广东、四川等地的王天松等60余人所在公司老板携款逃逸,公司停产。2005年11月,周立太受委托代理该案。经过努力,王天松等60余名当事人于2007年8月15日领到赔偿款和欠薪后,即各散四方,对于合同约定的7万元律师费请求不予理会。
有人认为,农民工过河拆桥实不应该;另外有人认为,即使农民工拖欠律师费,律师也不应破口大骂,有损“农民工律师”形象。周立太回答说:诚信是个综合指标,人穷,志不能穷,法律规则不能穷。不然,就可以去偷去抢!

酒后驾驶,医院给你开好房间。

——安徽合肥市三孝口的一处交通标语
引语背景:安徽还有少数此类冰冷粗暴的交通标语,让人反感。多年不变、措辞不当、缺少温情,很多市民认为合肥少数交通标语存在这三类不足。而温情类的标语最容易让人记住,为此,安徽省交警总队已倡议发起向全国征集交通标语活动。
均据《都市快报》

时政观点

如何知恩,怎样图报

尽管慈善行为会使具体的个人受益,但是,慈善首先是一种社会救济行为。所以,严格说,受赠者是作为社会人的一分子,而不是某个具体的学生或卑微的家庭。让学生承受捐赠者所有的恩情,并要求他现世报是不公平的。

受助一年多,没有主动给资助者打过一次电话、写过一封信,更没有一句感谢的话,褒奖5名受助大学生的冷漠,逐渐让资助者寒心。8月中旬,襄樊市总工会、市女企业家协会联合举行的第九次“金秋助学”活动中,主办方宣布:5名贫困大学生被取消继续受助的资格。近日,更是爆出,其中一名大学生家庭富裕,其父是当地城管局副局长。

在此,我们必须分清现代慈善文化与中国传统的“报恩文化”的区别。中国人常讲的“知恩图报”,实际上包括“知恩”和“图报”两个部分。在我看来,所谓“报恩”,只是“报文化”的一种,后者还包括“报仇”、“一报还一报”等。然而,从程序上讲,无论是报恩,还是报仇,它们都是封闭式的。诸如“君子报仇,十年不晚”、“投我以桃,报之以李”、“饮水思源”等,无不见证“报文化”的背后是个封闭的情仇圈。

有人指责“受助大学生家长需要反省,受助大学生更应该深刻反思自己,反思自己对资助者、对社会造成的伤害”。基于以上理解,我却更能体会这些贫困学生所受到的伤害。事实上,这种捆绑了“感谢义务”的捐赠,从一开始更像是一次获取受赠者感恩红利的投资,一次交易,而非真正的慈善。

“人们不讲道理、思想荒谬、自我中心/不管怎样,总是要爱他们/……你所做的善事明天就被遗忘/不管怎样,总是要做善事……”在特里莎修女创办的加尔各答“儿童之家希舒·巴满”的墙上有这样一首诗。透过这起半途而废的捐助事件,我们不难发现中国慈善事业与慈善文化有着怎样的捉襟见肘。
据《新京报》

时政头条

南水北调东线水质面临污染
多个地方截污导流工程没实施,大量污水进入输水干线
此外,淮河干流水污染的情况也不容乐观

全国人大环境与资源保护委员会主任委员毛如柏26日表示,从检查情况看,南水北调工程东线的调水水质正面临着被污染的威胁,这必须引起我们足够警惕。

毛如柏26日向全国人大常委会作关于跟踪检查淮河、辽河流域水污染防治情况的报告时介绍了上

述情况。

他说,徐州市1/3的污水经奎河污水处理厂达标处理后,排入发源于本地的奎河,但徐州市铜山县还有3家造纸企业向奎河排污,致使奎河由江苏进入安徽的省界断面水质污染严重。

据介绍,按照治污规划的要求,徐州市另外2/3的

污水需要经过污水处理厂集中处理后排入不牢河和房亭河,通过截污工程导入同为淮河流支的新沂河入海。但是,徐州的截污导流工程至今没有完成规划批复,工程还没有实施。据反映,扬州、淮安和宿迁的截污导流工程规划同样因意见不一致至今未批,新的方案也未确定,导致大量污水进入南水北调输

水干线。

毛如柏说,南四湖也是南水北调东线的重要调蓄湖泊,其水污染治理同样也存在滞后问题。

毛如柏还表示,淮河干流是淮南、蚌埠等多座沿淮城市的主要供水水源,但由于支流污染严重,沿淮城市排污等原因,淮河干流水污染情况不容乐观。
据新华社电

影像中国



“和平使命-2007”中国参演部队全部回国

“和平使命-2007”联合反恐军演经铁路输送回国的装备通过满洲里国门(8月25日摄)。圆满完成“和平使命-2007”联合反恐军演经铁路输送回国的最后一批官兵乘坐的军列,8月26日20时43分缓缓驶入满洲里车站。至此,中方参演部队全部安全、顺利回到我国境内。
新华社发

时政速览

28日可见月全食,错过要再等近4年

中科院紫金山天文台通报,28日将发生月全食。届时,只要天气晴朗,我国大部分地区(除极西部)都能观赏到带食月出和月全食的奇妙天象。错过了这次后,我国的公众再想观赏月全食,就要等到2011年6月16日了。

成都:义务教育范围有望扩大到高中段

记者从成都市教育局获悉,成都市将在西部地区率先探索扩大义务教育年限到十二年,并逐步实现十二年义务教育全免费。在地方立法、经费测算、师资配备等相关问题得以保障的条件下,成都市义务教育范围有望扩大到高中段。

山东出台新规:职工不加薪领导工资不得提高

山东省政府近日出台相关意见,表示要合理规范国有企业及其负责人收入分配,适当控制少数国有垄断企业工资水平过高、增长过快的问题,明确规定职工平均工资不增长的,企业负责人工资亦不能增长。山东省政府日前作出规定,2008年起,企业效益每增长1%,职工工资最低增长0.2%至0.5%。

中国学生首次与国际空间站实现“天地对话”

26日18时50分,南京三中学生唐洁雯通过业余无线电台,向身处国际空间站的美国宇航员克莱顿·安德森(Clayton C. Anderson)提出问题,中国学生首次与国际空间站实现“天地对话”。来自南京、上海、广州等地的20名学生按照事先约定的次序,一个挨一个提出了问题。整个通话过程持续了9分44秒,获得圆满成功。
以上均据新华社电

通通有 家电维修 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一次投入 多重回报 效果极佳 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

彩电处理 长虹21英寸350元 25英寸450元 29英寸550元 34英寸850元 (凭此广告购买发现组装机翻新、假冒奖励3000元) 咨询热线:0371-68872383

宁净致远 月圆露琼 泉烈中甘 “净月泉”纯净水、矿物质水 诚征市区加盟水站! 河南省郑东投资有限公司生产的“净月泉”桶装水采用地下近千米深的优质矿泉水做水源,厂区方圆20公里内无任何工业污染源,其生产设备采用美国进口双级RO反渗透膜。水桶采用全新进口PC材料,生产车间全封闭无尘化。水质纯净甘甜,是真正的安全健康饮品。 “净月泉”桶装水,郑东新区政府机关学校特供水。 本公司招聘业务员5名,长期招聘送水工(保底工资900元) 联系人:牛小姐、王先生 招商电话:66661299 15981893833

通通有 都市健康 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

脚垫 鸡眼 脚垫、鸡眼难看难受,手术腐蚀痛苦不堪。苗清是华西医科大学研制,国内首创,生物涂膜技术。清除老化角质,促进组织再生,不腐蚀、不怕水、不包裹、无痛苦,每天一次轻松除茧。 咨询电话:65239150 市内免费送货 经销地址:郑州市东大街大药房(市一分院东100米路北)